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OGEMA

Atvetal ) e§lowon Seutépou Babuou

x2—2x—1=0.
(a’) Na arobeifete 611 n napandve egiowon £xel U0 AVIOEG MPAYHATIKEG Pileg X1
Katl Xo.
A=p3—day=(-2)2-4-1-(-1)=4+4=8>0,
dpa 1 e€iowon £xel U0 AVioeg IPAYRATIKEG Pileg.
(B) Na Bpeite v T1r] toV MAPACTACEDV
i. x1 +x0 ii. x1-xo iii. X% + Xg.
-2
i. Xl—l—XQ:—é:——:Q.
« 1
" v _ 1
11. X1~X2—*:7:—1
« 1
iii. x?2 +x3 = (x1 +x2)° — 2x1%0 = 22 — 2(—1) = =
. X7 5 = (x1 +x2) X1X9 = (-1)=4+2=6..
Movabdeg 30
(y) Na Bpeite pa e§iowon deutépou Babou mou £xet pideg toug apibpovg:

x1=1-v2 xat xzzl—i-\/i.

X1+xe=1—-vV24+1+vV2=2.

xpoxa=(1-v2) - (1+v2) =1'— (vV2) =1-2=-1.

Apa, 1 {ntovpevy efiowon: x2 — 2x — 1 = 0.

Movabdeg 30

Zag euyouar emituyia!
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